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Jiskra Rapotín - Sokol SČV   5 : 1 (1 : 1)

Sobota 28.9.2013 – Utkání proti vedoucímu celku I.B třídy se pro nás vyvíjelo nečekaně dobře a
po průběhu prvního poločasu to dokonce vypadalo, že bychom si z horké půdy v Rapotíně
mohli odvést cenný bodový zisk, čtyřminutový výpadek v úvodu druhého poločasu však totálně
rozmetal veškeré naše naděje.

    

Vzhledem k postavení obou celků v tabulce, očekávali dobře naladěni příznivci domácích
bohatou gólovou podívanou, které se nakonec také dočkali, k jejich velkému úžasu jsme však
jako první udeřili mi. V 8. min. se po přihrávce Jirky Lapčíka řítil na brankáře Rapotína
Honza Maceček, přestože míč netrefil ideálně, podařilo se mu jej dostat za gólmanova
záda – 0:1. Odpověď domácích přišla v 15. min. kdy se útočník soupeře protáhl naší
obranou a se štěstím prostřelil Patrika Ligenzu – 1:1 . Po zbytek
prvního poločasu jsme byli Rapotínu důstojným soupeřem, do šaten jsme tak odcházeli ve
velmi dobrém rozpoložení.

  

Po přestávce však jako by z naší šatny nastoupilo jiné mužstvo, v rozmezí 57. až 60 min.
jsme inkasovali tři branky a bylo jasné, že si z Rapotína žádné body nepřivezeme. V 89.
min. pak soupeř zvýšil po našem nedůsledném bránění na konečných – 5:1
. 

  

Branka SČV:  8. Maceček Jan 

Sestava SČV: Ligenza - Chromek, Čermák Vladimír, Fidrich, Distler - Kroupa, Juhaňák,
Maceček Jan, Staník - Lapčík Jiří - Maceček Jakub  náhradníci - Bundil, Žák,
Turoň, Burďák

OP ml. přípravka

Česká Ves - Sokol SCV   3 : 9 (1 : 2)   Branky SČV: Vonc 5x, Voncová, Nedavaška, Machů
Filip, Machů Vanessa 1x
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Pondělí 29.9.2013 – Po výhrách v Mikulovicích a doma s Kraší si připsali další vítězství naši
nejmenší fotbalisté. Tentokrát si vezou tři body z České Vsi, kterou porazili vysoko 9:3.
Střelecky se opět blýsknul Kuba, který se trefil pětkrát, do listiny střelců se zapsali také Vojta
Nedavaška, Filip Machů a také Kristýna Voncová a Vanessa Machů.
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